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Ata da Vig6sima Primeira Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipalde Jaguariana, realizada em vinte de setembro
de dots mile vinte e doin, is dezoito horas e trinta minutos, na Sala das Sess6es
;Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edilicio

Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice-Presidents Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes. Primeira
Secretfria Sra. Ana Paula Espina Souza Munoz. Segundo Secretfrio Sr. Cristiano
Jose Cecon. Primeiramente, foi feita a leitura de Texts Biblico, conforme
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidents
convidou o Vereador Jose Muniz para proferir o seguinte texto: Evangelho de
Lucas Capftulo 12, versiculos de I a 3 "Enquanto ipso, milhares de pessoas se
reuniram, de modo que uns pisavam nos outros. Jesus comegou a falar, primeiro
a seus disclpulos: Tomem cuidado com o femlento dos fariseus, que 6 a
hipocrisia. Nio ha nada de escondido que nio venha a ser revelado, e nio ha nada
de oculto que ngo venha a ser conhecido. Pelo contrario, tudo o que voc6s tivereln
feito na escuridao, serf ouvido a luz do dia; e o que voc6s tiverelb pronunciado
em segredo, nos quartos, serf proclamado sabre os telhados." Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou para que os senhores Vereadores registrassem a presenga nos
terminais eletr6nicos, olde foram registradas as presengas dos senhores: Alonso
Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento
Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando o nimero regimental,
o Sr. Presidents, proferindo as seguintes paiavras: "Sob a protegao de Deus
iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sess5o dandy initio ao
Expedience. Primeiramente, o Sr. Presidente colocou em votagao a Ata da Sessio
Ordinfria anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. A Seguir,
determinou a leitura da Materia Constante do Expediente, pda ordem, o Sr. Jose
Muniz pediu a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213,
111 do Regimento Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da materia
oriunda do Executive Municipal, dos Projetos, dos Requerimentos, das Mog6es
dos Senhores Vereadores, e De Diversos lendl-se apenas as ementas, homo
constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidas as ementas dos
seguintes oficios: I. Oficio SEGOV n'00568/2022 solicitando prorrogagao de
puzo, por mais 30(trinta) dias Oteis, para atendimento dos Requerimentos n's
357/2021 do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio; 402/2021 do Sr. Rodrigo Reid de
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Souza e 406/2021 do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 2. Oficio SEGOV
n'00571/2022 acusando recebimento dos Requerimentos n's 232/2022 do Sr.
Silvio Luiz Teller de Menezes; 233/2022 do Sr. Alonso Lopes da Silva; 234, 235
e 236/2022 da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz; 237/2022 do Sr.
Wanderley Teodoro Filho; 238 e 239/2022 do Sr. Rodrigo Reis de Souza; 240,
241, 242, 243, 244, 245 e 246/2022 do Sr. Romilson Nascimento Silva; 247, 248,
249 e 250/2022 do Sr. Erivelton Marcos ProQncio e 251/2022 do Sr. Jose Muniz;
3. Oficio SEGOV n'00572/2022 acusando recebimento das Indicag6es n's 199,
211, 212/2022 do Sr. Jose Muniz; 200, 202, 203, 204/2022 do Sr. Silvio Luiz
Telles de Menezes; 201/2022 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz;
205/2022 do Sr. Afbnso Lopes da Silva; 206/2022 do Sr. Rodrigo Reis de Souza;
207, 208, 209 e 210/2022 do Sr. Romilson Nascimento Silva; 4. Oficio SEGOV
n'00573/2022 acusando recebimento da Mogao n ' 087/2022 do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo de Congratulag6es e Louvor aos responsgveis e atuantes no
Prqeto "Dia do Pro6issionalde Educagao Fisica" que se comemora no dia I ' de
setembro de dada ano. Projetos: 1. De Lei do Sr. Romilson Nascimento Silva,
que disp6e sabre a obrigatoriedade de exibigao de videos educativos antidrogas
nas aberturas de shows, eventos culturais e similares e df outras provid6ncias; 2.
De Decreto Legislativo do Sr. Jose Muniz, que disp6e sobre concessio de titulo
de "Cidadgo Jaguariunense", ao Sr. Jonas Mandel. Requerimentos: 1. Do Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipalinformag6es
sobre quais medidas estio sendo tomadas para cumprimento da Lei n ' 12.764 de
20]2 que institui a Politica Nacional de Protegao dos Direitos da Pessoa com
Transtorno do Espectro Autista; 2. Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio solicitando
ao Executive Municipal infomlagdes sobre o retomo, neste ano de 2022, da
realizagao das tradicionais formaturas das escolas municipais no Teatro
Municipal Dona Zenaide, e casa nio acontegam, quaid os motivos; 3. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal infomiag6es
sabre o processo para liberagao de alvarfs para os eventos realizados em
comemoragao ao aniversArio da cidade; especialmente o alvaro para o show no
Parque Santa Maria, acontecido no dia 10 de setembro e, para o evento no
Boulevard, acontecido no dia ll de setembro de 2022; 4. Do Sr. Erivelton
M.argos ProCncio solicitando ao Executive Municipal infos)agnes sobre
Dispensa de Licitagao n ' 018/2022 Contrato n ' 133/2022, puja contratada 6a
Empresa Converd Construgao Civil Ltda Prestagao de Servigos de Tapa
buracos; 5. Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicitando ao Executivo
Municipal informag6es se as cameras de seguranga estio em pleno
funcionamento e quala diflculdade enftentada para identificagao dos atuais
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furtos no Municipio. Mogao: 1. Do Sr. Alonso Lopes da Silva de Congratulag6es
e Louvor ao Programa Bombeiros na Escola, por transmitir is criangas e
adolescentes a importancia do trabalho desenvolvido pda Corporagao para que
spam multiplicadores das boas prfticas de cidadania, acontecido em 13 de
setembro, no Teatro Municipal Dona Zenaide. De Diversos: I. Oficio SEJEL n '
434/2022 DE-jef de acusando o recebimento da Mogao n ' 087/2022 do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo, de Congratulag6es e Louvor aos responsaveis e
atuantes no Projeto "Dia do Professional de Educag5o Fisica" comemorado no
dia I ' de setembro de dada ano; 2. Processo 013/2022 Departamento Financeiro
delta Casa de Leis, referente ao Balancete Mensalrelativo is Receitas e Despesas
da Cfmara Municipal de Jaguariana de julho de 2022; 3. Processo 014/2022
Departamento Financeiro desta Casa de Leis, ref'erente ao Balancete Mensal
relativo is Receitas e Despesas da Prefeitura Municipal de Jaguariana de julho
de 2022; A seguir, o Sr. Presidente colocou as proposituras em votagao simb61ica
e cano o vereador quisesse discutir algum requerimento ou mogao, ele deveria
fazer um requerimento verbal solicitando para que a propositura fosse
encaminhada para a Ordem do Dia, de acordo com o Art. 154, alinea anita, do
R.I., alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91) 1.Requerimento do Sr. Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre
quais medidas estio sendo tomadas para cumprimento da Lei n ' 12.764 de 2012

que instituia Politica Nacional de Protegao dos Direitos da Pessoa com
Transtorno do Espectro Autista, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 2. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio
solicitando ao Executive Municipal infomlag6es sabre o retomo, neste ano de
2022, da realizagao das tradicionais formaturas das escolas municipais no Teatro
MunicipaIDona Zenaide, e faso nio acontegam, quais os motives, em votagao
foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 3. Requerimento do Sr.
Erivelton Marcos Pro&ncio solicitando ao Executive Municipal informag6es
sabre o processo para liberagao de alvarfs para os eventos realizados em
comemoragao ao aniversgrio da cidade; especialmente o alvaro para o show no
Parque Santa Maria, acontecido no dia 10 de setembro e, para o events no
Boulevard, acontecido no dia ll de setembro de 2022, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 4. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
ProCncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre Dispensa de
Licitagao n ' 018/2022 -- Contrato n ' 133/2022, puja contratada 6 a Empresa
Converd Construgao Civil Ltda -- Prestagao de ServiQos de Tapa buracos, em
votagao lolo mesmo aprovado por unanimidade de votos; 5. Requerimento da
Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipal
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infomtag6es se as cameras de seguranga estio em pleno funcionamento e qual a
dificuldade enftentada para identificag5o dos atuais furtos no Municipio, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; 6. Mogao do Sr.
Alonso Lopes da Silva de Congratulag6es e Louvor ao Programa Bombeiros na
Escola, por transmitir is criangas e adolescentes a importancia do trabalho
desenvolvido pda Corporagao para que sejam multiplicadores das boas praticas
de cidadania, acontecido em 13 de setembro, no Teatro MunicipaIDona Zenaide,
em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votes. Em seguida, o Sr.
Presidente deixou a palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem
de inscrigao em livro, versando sobre Temas Livres, onde cada Vereador terra o
tempo de sets minutos e cinquenta e quatro segundos para falar. Fizeram uso da
palavra os senhores Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Alonso Lopes da
Silva. Deixaram de usar a palavra os senhores: Silvio Luiz Teller de Menezes,
Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do
Morrinho, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Rodrigo Reid de
Souza e Romilson Nascimento Silva. Terminado o Expediente, o Sr. Presidents
suspendeu a sessio por 15 (quinze) minutes, conforme determinava o Art. 149,
Paragrafo Unico, do Regiments Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr.
Presidente solicitou para que os senhores Vereadores registrassem a presenga nos
terminals eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores: Alonso
Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento
Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatado o nQmero regimental,
o Sr. Presidente deu initio a Ordeln do Dia. Em Primeira Discussio: 1. Projeto
de Lei Complementar n ' 009/2022 do Executivo Municipal, revoga a Lei
Complementar n ' 111/2006 que disp6e sabre a criagao de entidade autarquica
municipaldenominada Servigo de Aqua e Esgoto SAE e df outras provid6ncias.
(Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 do R.I.). O Projeto de Lei
Complementar 009/2022 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de
Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported e de
keio Ambience, Uso, Ocupagao e Parcelamento do Solo o qualesta anexado ao
Processo 094/2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir em discussao,
pediram a palavra os senhores Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Erivelton
Marcos Pro6ncio. Em seguida em votagao, foio referido projeto de Lei
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Complementar aprovado por otto votos favorfveis sends quatro contrfrios dos
senhores Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Rodrigo Reis de Souza e Wanderley Teodoro Filho. 2. Projeto de Lei n ' 020/2021
dos Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio, Walter Luis Tozzi de Cainargo, Ana Paula
Espina de Souza Muniz e Silvio Luiz Teller de Menezes - instituia Carteira de
Identificag5o da Pessoa com Transtomo do Espectro Autista (CIPTEA), no
Ambito do Municipio de Jaguariana, e df outras provid6ncias. (Quorum de
deliberagao: maioria simpler: Art. 49, "a" $ 1' do R.I.). O Projeto de Lei
020/2021 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de
SaQde, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 047/2021, dispensando assim, sua leitura. A seguir em
discussao, pediram a palavra os senhores Erivelton Marcos Pro&ncio, Walter Luis
Tozzi de Camargo, Silvio Luiz Teller de Menezes, Jose Muniz, Romilson
Nascimento Silva, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Wilian Barbosa do
Moninho, Alonso Lopes da Silva e Ana Paula Espana de Souza Munoz. A seguir
em votagao, foio referido projeto de lei aprovado por unanimidade de votes. 3.
Projeto de Lei n ' 076/2021do Sr. Wilian Barbosa do Moninho - acrescenta os
!$ 1' e 2' ao art. 2' da Lei2.289 de 18 de margo de 2015, que disp6e sobre a
criagao do Programa "Cadastro Unificado" na educagao infantil da Rode
Municipalde Ensino, e da outras provid&ncias. (Quorum de deliberagao: malaria
dimples: Art. 49, "a" $ 1' do R.I.). O Projeto de Lei 076/2021 recebeu Parecer
favorgvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade; de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia
Social, Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo 146/2021, dispensando
assim, sua leitura. Naquele moments, a pedido do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo, e tendo em vista a necessidade de alguns esclarecimentos ao referido
projeto, o Sr. Presidents suspendeu a sessao; feitos os esclarecimentos o Sr.
Presidents reabriu a sess5o e informou que foi apresentado pelo Sr. Jose Muniz,
um requerimento de pedido de vista por uma Sessio Ordinaria; naquele
momento, o Sr. Presidents solicitou a Primeira Secretfria que fizesse a leitura do
mesmo; a seguir, em discussio o requerimento de vista, pediram a palavra os
senhores Walter Luis Tozzi de Camargo, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Walter Luis Tozzi de Camargo, Wilian Barbosa do Morrinho e Jose Muniz. Em
seguida, em votagao o requerimento de vista foio mesmo aprovado por fete votos
favorgveis e leis contrfrios dos senhores: Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza Campos, Rodrigo Reid de Souza,
Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho; 4. Projeto de Lei n '
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050/2022 do Executivo Municipal disp6e sabre a criagao da Escola das Artes do
Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao:
maioria absoluta: Art. 50, do R.I.). O Projeto de Lei 050/2022 recebeu Parecer
favorivel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade; de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia
Social, lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 094/2022, dispensando
assim, sua leitura. Em discussao; a seguir em votagao, foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidents deu initio a
Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre
atitudes pessoais assumidas durante a Sessgo ou no exercfcio do mandato (Art.
168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mfximo de cinco minutos para usar a
palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal terra duragao
mfxima de 30 (trinta) minutos ($ 1' do Art. 168, R.I.); fizeram uso da palavra os
senhores Jose Muniz e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de fazer uso da palavra
os senhores Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo,
Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espina de
Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de
Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reis de Souza e
Romilson Nascimento Silva. A seguir, o Sr. Presidents encerrou a Sess5o e
convocou a pr6xima Sess5o Ordinfria para dia 04 de outubro de 2022, terga-
feira, com initio &s 18h30. A referida Ata foi transcrita de forma resumida, em
confomlidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 20 de maid de 2021, acompanhado
da Portaria n ' 034 de 13 de maid de 2021. Ao anal de dada mas, depois de
acontecidas as Sess6es Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um DVD contends
as gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qualsera catalogado

⑤

lavrei a presente ata quee devidamente arquivado. Nada mats havengf:l
lida e achava conforms, vai devidament inada=-

④;:.«,Vereador A#ns9

lies de Menezes
ice Presidente

Paula Espina de Souza Muniz
Primeira Secretfria

Vereado. n
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